





Lezione del 24 ottobre 2018








Analisi matematica I (a.a.2018/19)






Docente:Alessandra Cutrì



Limiti di successioni:limiti notevoli, limiti di 
successioni trigonometriche. Ordine di 
infinito e infinitesimo. Esercizi





































































































































































Abbiamo visto che

in

cielo attratta p HA

Numero DI ME PERO

E E un numero irrazionale

2 Le 23

se basta
lui 1 bm
nano t'En e

Io brief
Italien è










































































































Spesso
fj eGfutile

a ebulgan

Gino usare Ge sarà sempre

questa base quanto non neve

indicata esplicitamente










































































































Altro limite notevole

lui negli tnato a
1

Ingoia
loto

negli th Gli ttf
µ n

volge

anima
µ eÈ
se ben a

lui li 1
v zio ben

solo se ben o










































































































Notazione importantissima

def di o opiccolo

se un o an oca
una successione

latinternasidice che è o piccolo di 2

se ansar
aneltoci m ra

perché an lei infinitesima
Ed Abbiamo visto che

MI o Hari
at nos a

I o 4

nata










































































































INFINITI DI ORDINE Inferiore
siano qui no buono per
uso

Se li Izzo androgenilentamente di bn

am
join

an alba

04 buio bn

Chi è un INFINITO DI ORDINE
INFERIORE A ba

Ee n an Faso

chiofu
ha 1

m o m

legami acri FIE










































































































la
catena di infiniti

legami ma a n nn

in ordine crescente










































































































INFINITESIMI DI ORDINE superiore

siano amo
bus

n 7

se lun an 0
nato ben

che al bn

que un infinitesimo di ordine
superiore a ben

denso significa che an
bin

we azero piùvelocementedi ben










































































































DEFINIZIONE DI 0 grande
Sean a bei io e

an E C per qualche Csa
definitivamente

ama 0lb a è O grand'libri
In particolare se anzi letale
aurochs

Analogamente se amo
e buio

le k con qualchecostante teso

µ
definitivamente

9mi 0 bn
se in particolare anzi letta 9
analisi










































































































Abbiamo visto che

lui lg.LA Fn
n t

1
i

n n

µ

egli tt fato fr nato

se buio per nota

Gli bn buio bn

buon argomento del logaritmo
tende a 1 lo sviluppo vale soloin questo caso

Non vale quando busta
da esempio Gian sito in

ma legata
a

o se in to

lucri senales del 22ha










































































































Altro LIMITE NOTEVOLE

lui tre 1
mio

intere eÈG a

peril lente notevole

lgm o

n










































































































Esercizi
meghan

D lui 2in 73 e

nato un

II utenti
II Città










































































































Altro limite notevole

lui è i

ho I
1 Cz

n0
O

e attach nano

osa e se furs buio
busso ne resta

ehi It but a Chu
nato

secrete

a 1ttegaxolfD
sapaeeaah.efera a ollfa 7 dz



















































































































































































































Oss
L deve essere 20

si confrontano infiniti
lato altrimenti anidri

cosa non è detto che desiste
Per esempio

in

Faso 2 to
na

quali 2 è un infarto di ordine
superiore ad ogni potenza

m

Ha o legni o

no

quindi legne in infinito di
ordine inferiore ad ognipotenza ma non ha ordine

di infinita










































































































Luigi
ORDINE DI INFINITE Simo

siamo annoso ben o pennato
se ALERT Caso to c

II È e e taiga

awe un infinitesimo diadema
d rispetto abu

brief
i infinitesimocampione

siderea che anènninfritesimo
di ordine a anaffiletouTI
E Gaza Ciani

Glitz e o

Gl'th è un infintesimo
di ardua 2 10










































































































ez etniaa o

nevale che etta that off
chi Izocitolii ceneri

infinitesimo
di ordine del

Non è detto che l'ordine di
infinitesimo esiste

ES que 1
2N

0 Ma

che In o Ad o

in

Quali non esiste alcun e t.ci
an teneva ad un lente

letting
a

auesta è un infinitesimo di ordine
superiore a ta ta










































































































superno

EI an 1

an
Gen

o ma

È gIi
rotta

an è un infinitesimo di ordine

interiore ad ogni potenza

EI
fino Ìn

an e nato

ha un ordine di infinitesimo
Cioè ad e I le R 39

tra 9
o a me che faceto
per qualche letti e





































































































	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 				Alessandra Cutri 24/10/18

per 9 3 4

avete e fi lei IÌ
a

3
1 te 41

o

di 113



limite notevole

lui citi
nato

L E
1 0

n taek

ftp.etf oh
essi a LILO f ingenerate

can colon acari
se e O a

ben ih 1 o

itbn crt.LI
garba alfine
ba ben aIIa
n n

bè DÌ a 2 L
winded 1

b o h



Sostituendo a Arisa

gnaufestaantolan
a ma

Oss raffi Incateni
badano di infinitesimal

Finente n

a notti

infitatioenda
Mtf tali v tali

Fi u Ya
cfr lesioni scorse



LIMITI notevoli Di Funzioni
Trigonometriche

avevamo visto che lui si nn
m 7

0

o CISTI ch
Mentre

sont
line 1
nato l

re

DI a o Inalata
se

era
perché

cveatnaugoloOAPssmx

fatuaoaetIusaltare OAT
25 in 4

talasettare



se 0 altra nn x o

no
dividendo per Amx la dis

sono ex c sue vene
cosa

1 a C c 1 ma coax se
sn x cosa

see cose

7 1 sente as 1

z
n

una cosa 1 sen to

senza i

sin fifteen ma

Inoltre se ben o per n a

seen by
buio detriti
1 sin bue bug

bm
aut ben potrebbe essere
anche negativa definitivamente



magari

se buco single sine
C bn

sax è dispari single
b

se bucambia segno
definitivamente bene citata

se bue Cotto Ie coda
se bene ftp.o

coscia a tutte I
n benfà oscuri a

croton e sente I

L cor di
1

tesi è vera

Quali buio busto definitivo

sia Cnn about.cm



Quindi

Amt è infinitesima
per misto

con ordine di infinite
0 1

Altra lente naturale

lui 1 e
L

nostro 1 2

Infatti
r cost Hash

ja Host

e cote 1
e

1 It cosIne n

e



i
Quali

e costa La e Cfr

cosÌ 1 fiato fr nota

se al posto di c'è brioso
bruta definiti

a
Cas boy 1 bi ta bi

n to

p 1 cost è un infinitesimo
di ordine 2 2

Esercizio Mettere in ordine di

infinitesima crescente a

Sint egea egli



Esercizi

nn É
nato legroom

lui neIIa entri
nato stai

en tieniti
mano È
Attenzione agli o piccoli
Provare a risolvere i verranno

svolti la prossima lezione


